



# 太原堂舉行優秀族生獎學金頒獎禮

菲律賓太原王氏宗親總會訊：2024年8月11日星期日上午，本總會在本會會所六樓大廳舉行2023-2024年度優秀族生獎學金頒獎典禮，典禮共向該年度就讀大岷區各華校及菲校大專院校近三百九十位榮獲優異成績的王氏族生暨頒發獎勵證書及獎勵金。

創設總會教育基金的多位宗長、理事親臨會場主持頒獎，獲獎族生暨家長出席典禮領獎。頒獎典禮由理事長香生宗長擔任主席，文教主任家鵬，副主任子俊、賢爭，教師聯誼會會長王郭巧棉老師共同主持頒獎儀式。

上午十時正，頒獎典禮正式開始，首先由理事長香生宗長致辭。他說：“教育乃百年樹人之計，菲律賓太原王氏宗親總會一直重視文教事業，為鼓勵王氏族生勤奮向學，力求上進，今天我們在此舉辦2023-2024年度優秀族生頒獎典禮，今天頒獎對象包含所有大、中、小學及幼稚園族生的中、英文成績優異者。”

作為菲華社會的一份子，太原王氏宗親總會在諸位宗長的熱心支持下，歷年來成立了二百多個教育基金，幾十年如一日地支持文教事業，舉辦歷屆優秀族生獎學、助學、獎教活動，目的在於鼓勵和支持王氏族生的求學、就學機會。

今後，太原堂還將一如既往地支持教育事業，因為只有當我們積極支持、參與其中，才能真正發揮宗親會的價值，更好地為王氏子孫服務。”

香生宗長還特別感謝獻捐總會教育基金的諸位宗長，感謝老師們和家長們對孩子們的諄諄教誨和無私栽培。

最後，他不忘鼓勵獲獎族生，在日後的學習生活中，一定要認真學習，健康成長，不斷進步，再接再厲，以更優秀的成績和表現回報父母和社會對於你們的期望和信任，爭當棟樑人才。

隨後，優秀族生代表王永財、王佳錦上臺分別以英、中文致謝詞。她們表示，感謝菲律賓太原王氏宗親總會歷年來為王氏族生的支持和鼓勵，我們將以更積極的心態、更頑強的意志，努力學習，刻苦鑽研，爭取以更優異的成績，報效父母的栽培和老師的教誨，回饋太原王氏宗親會諸位宗長的深情厚意。在今後的人生道路上，做一個對社會有貢獻的人。

最後，在主持人按學校名稱之英文字母排列先後分批次公佈下，全體獲獎族生緊湊有序地上臺，出席頒獎典禮的所有宗長則分別上臺為各位得獎族生頒發獎狀證書並合影留念。

出席當天頒獎典禮的有：理事長香生，諮詢委員尚書、正程，名譽理事長永河，執行副理事長文慶，副理事長松齡、清涵，理



圖片說明：

上小圖自左到右分別為：香生宗長致歡迎詞，家鵬宗長以及教師聯誼會會長王郭巧棉老師共同主持活動，優秀族生代表王永

財、王佳錦致詞。

圖二為領導上臺與大專院校全體獲獎族生合影留念。

圖三為頒獎典禮現場。

## 工商聯副會長施玉容、婦女主任黃妮娜、副主任吳碧娥連袂向艾米·馬科斯參議員移交文具及大米支援災區民眾、學童



華僑工商聯總會婦女委員會訊：為響應參議員艾米·馬科斯倡議，向受超強颱風“格林”影響的受災民眾和失學兒童“伸援手、獻愛心”活動。

2024年8月7日上午，由本總會副會長亦即菲華各界聯合會副主席、菲華新聯公會會長、旅菲各校友會聯合會婦女委員會名譽主任施玉容女士帶領四大團體婦女委員會諸位姐妹連袂拜訪艾米·馬科斯參議員，正式移交一千份學習用品以及由其個人捐獻的一千包大米，受到艾米·馬科斯參議員的熱烈歡迎。代表本會當天出席捐贈儀式的領導尚有婦女委員會主任黃妮娜、副主任吳碧娥。

施玉容副會長首先向艾米·馬科斯參議員轉達對受超強颱風“格林”影響民眾的誠摯慰問，隨後她報告了這次聯合賑災活動的目的以及各團體成員。她表示，此次賑災活動由新聯公會、校友聯、華僑工商聯以及福建總商會四團體之婦女委員會聯合舉行。

從倡議、募捐到購置用品，均得到四大團體領導的極力支持和各婦女委員會姐妹們的積極回應。此次活動的目的是為了解決受災民眾的日常生活和孩子們的學習之需，以實際行動表達對災民和學童的關懷。

同時希望藉此機會，拋磚引玉，讓更多的愛心人士為災情多行善事。艾米·馬科斯參議員則對四單位姐妹們的善舉和用心表示高度的讚賞，並頒發捐贈證書。她表示，非常感謝施玉容女士及四大華社主要團體領導、婦女姐妹們的愛心，這次捐贈無異於雪中送碳，充分體現中菲一家親的情懷。

圖示：

小圖為施玉容副會長、黃妮娜主任、吳碧娥副主任與艾米·馬科斯合影留念。

大圖上為移交學習用具。

下為移交大米。